

## 臻瓏閣®

古典家具

李炳祺: 非物质文化遗产技艺传承人

(赞比亚)紫檀大师

地址: 新会古典家具城·博览中心1F50、2F57、3F62-67铺  
电话: 13802614601



## 新会区组织工作会议召开 为高质量发展提供坚强组织保证

江门日报讯(记者/黄胜)昨日,新会区召开全区组织工作会议,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,全面学习贯彻习近平总书记关于党的建设的重要思想,认真学习领会习近平总书记关于党的建设的重大战略思想,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,切实把思想和行动统一到党中央决策部署上来,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴提供坚强组织保证。

会议强调,要切实提高政治站位,从新的政治高度上深刻领悟、贯彻落实习近平总书记关于党的建设的重要思想。要认真学习领会习近平总书记关于党的建设的重大战略思想,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,切实把思想和行动统一到党中央决策部署上来,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴提供坚强组织保证。

要推动队伍建设现代化、专业化,在提高干部队伍素质本领和拼搏斗志上实干担当。以立足长远的眼光大力培养选拔优秀年轻干部,以鲜明奖惩导向激励干部敢闯敢试,以严的基调加强干部管理监督,大力锻造敢闯敢试干部铁军。

要强化党员先锋模范作用,持续提升基层党建质效。会议强调,要坚持从严管党治党,永葆赤胆忠诚。要坚定扛起管党治党政治责任,持续深化模范政治机关建设,从新的作风斗争中锻造政治过硬、能力过硬、作风过硬的组工干部铁军。

会议指出,要提高政治站位,从新的政治高度上深刻领悟、贯彻落实习近平总书记关于党的建设的重要思想。要认真学习领会习近平总书记关于党的建设的重大战略思想,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,切实把思想和行动统一到党中央决策部署上来,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴提供坚强组织保证。

会议强调,要切实提高政治站位,从新的政治高度上深刻领悟、贯彻落实习近平总书记关于党的建设的重要思想。要认真学习领会习近平总书记关于党的建设的重大战略思想,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,切实把思想和行动统一到党中央决策部署上来,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴提供坚强组织保证。

要推动队伍建设现代化、专业化,在提高干部队伍素质本领和拼搏斗志上实干担当。以立足长远的眼光大力培养选拔优秀年轻干部,以鲜明奖惩导向激励干部敢闯敢试,以严的基调加强干部管理监督,大力锻造敢闯敢试干部铁军。

要强化党员先锋模范作用,持续提升基层党建质效。会议强调,要坚持从严管党治党,永葆赤胆忠诚。要坚定扛起管党治党政治责任,持续深化模范政治机关建设,从新的作风斗争中锻造政治过硬、能力过硬、作风过硬的组工干部铁军。

## 圭峰山景区提升游玩体验 1-9月,游客较2019年同期增长30%

江门日报讯(记者/张华焯)昨日,记者从新会区圭峰旅游发展有限公司了解到,今年1-9月,圭峰山景区(含圭峰山与新会儿童公园)迎来了40多万名游客,较2019年同期增长30%。



中秋国庆假期,新会儿童公园迎来不少游客。简家琳 摄

圭峰山景区是国家森林公园、国家AAAA级旅游区,坐拥青山翠岭,旅游资源丰富,集自然景观、人文景观于一体,融高山湖泊森林于一身,旅游环境得天独厚。新会区圭峰旅游发展有限公司副总经理叶增雄告诉记者,2014年开始,圭峰山景区免费开放,同时,景区积极开展升级改造,提升游客游玩体验,客流量增长明显。“平常,不少市民都到圭峰山爬山健身,到了节假日,自驾游、短途游的游客大大增加。”叶增雄说。

根据相关统计,圭峰山景区的游客中,20%为团体游客。记者采访时,便遇到了一个从深圳来江门游玩的旅游团。游客黄先生在排队乘坐电瓶车上山时,为圭峰山景区点赞:“景区的侨味很浓,服务很人性化。刚在宣传册看了圭峰山的介绍,充满了期待。”带团导游告诉记者,此次共带领100多位来自深圳的游客到圭峰山游玩,圭峰山景色秀丽,人文历史氛围浓厚,是到江门的必游景点。

开放的圭峰山景区成为“双节”假期市民游客“打卡”的首选地。让儿童着迷的趣味滑梯、大型组合游乐设施、富有挑战性的丛林穿越攀爬区域……翁先生告诉记者,新会儿童公园的设施不但对孩子有吸引力,他自己也忍不住体验一番。据了解,今年中秋国庆假期期间,圭峰山景区(含圭峰山与新会儿童公园)迎来了近18万名游客。

“寒露已过,圭峰山将进入观赏红叶的时节,欢迎各位市民来圭峰山打卡,见证景区的蝶变升级。”叶增雄说。

“这不是读书时喜欢去的滑草场吗?现在大变样了。”今年中秋国庆假期,市民翁先生与妻子、孩子在新会儿童公园游玩后高兴地说。9月28日起免费

开放的圭峰山景区成为“双节”假期市民游客“打卡”的首选地。让儿童着迷的趣味滑梯、大型组合游乐设施、富有挑战性的丛林穿越攀爬区域……翁先生告诉记者,新会儿童公园的设施不但对孩子有吸引力,他自己也忍不住体验一番。据了解,今年中秋国庆假期期间,圭峰山景区(含圭峰山与新会儿童公园)迎来了近18万名游客。

“寒露已过,圭峰山将进入观赏红叶的时节,欢迎各位市民来圭峰山打卡,见证景区的蝶变升级。”叶增雄说。

“寒露已过,圭峰山将进入观赏红叶的时节,欢迎各位市民来圭峰山打卡,见证景区的蝶变升级。”叶增雄说。

## 新会区领导调研崖门镇“百千万工程”推进情况 全力创建省级示范中心镇

江门日报讯(记者/钟珍玲)近日,新会区委书记、区“百千万工程”指挥部总指挥林锡波带队到崖门镇开展调研督导。调研组聚焦崖门镇“百千万工程”工作推进情况,围绕崖门镇创建省级示范中心镇、省级美丽圩镇示范样板、乡村振兴示范带等主题提出工作建议和要求,强调要抓住新发展机遇,充分发挥自身优势,找准定位,乘势而上聚力推进大谋划大发展。新会区领导郑立森、刘洪斌参加调研。

调研组强调,全区将集中力量重点支持崖门镇创建省级美丽圩镇示范样板、省级示范中心镇。各级各部门要提高认识,以“强区促镇、富民兴村”为目标,不断细化、优化各项工作,形成合力全力攻坚。

据悉,今年以来,崖门镇全面推进“百千万工程”,积极融入和推动银洲湖西岸一体发展区建设,锚定1个主要目标、4大战略任务,坚决把镇村发展短板转化为高质量发展的潜力板,形成推动高质量发展的强大动力,为新会城乡区域协调发展贡献崖门力量。

一是坚持规划先行。崖门镇要立足实际,充分发挥自身优势找准定位,明晰发展需求,强化功能区划分,有的放矢形成更加精细的工作清单,做到心里有数、手里有招。

调研组在了解崖门镇相关工作情况后,现场办公,助力崖门镇绘就更全面、更科学、更可持续的发展施工图。调研组指出,崖门镇是新会区经济高质量发展的重要战场,要乘着全面推进“百千万工程”的东风,抢抓创建省级美丽圩镇示范样板、省级示范中心镇的机遇,坚持“一盘棋”思想,狠抓各项工作落实。

二是坚持狠抓落实。把工作切实落实到基层一线,高效统筹产业、人才、平台等发展要素,大力推进美丽圩镇品质提升及乡村振兴建设等工作,尤其要强化镇域公共服务,优化公共资源配置,做好示范性新型农村村改造,让美丽蓝图照进现实。

## 驻村第一书记交流工作心得体会 对标先进找差距 学习经验补短板

江门日报讯(记者/黄胜 通讯员/谢宝辉)为进一步推动驻村帮扶工作取得新进展新成效,探索和开创驻村工作新局面,近日,新会区驻村第一书记片区学习交流小组召开工作交流推进会。

大家纷纷表示,驻村第一书记是推进乡村振兴、提升乡村治理水平的中坚力量。今后,将对标先进找差距、学习经验补短板,以更多的干劲、更实的作风、更严的标准、更细的举措,扎实推动抓党建促乡村振兴各项工作走深走实、见行见效。将积极学懂弄通各项政策条款,将产业扶持、财政支持、土地利用政策与本村实际情况有机结合,促进乡村振兴、经济发展各项工作蹄疾步稳。将根据村情实际制定切实可行的年度发展计划,坚定信心稳经济,躬身实干促发展,为奋战“百千万工程”、全面推动乡村振兴打下坚实基础。

交流会上,驻村第一书记紧紧围绕党建引领乡村振兴、谋划产业发展、壮大村集体经济、办好民生实事、驻村心得体会等方面进行交流分享,畅谈感受体会,针对存在困难共商解决思路。

与会人员还参观了位于三江镇临步村的临湖酒厂改造项目。据悉,该项目通过对临湖酒厂进行整体升级改造,打造临湖米酒文化展示馆,大力发展乡村旅游及电商销售,进一步壮大农村集体经济。项目计划明年1月初正式对外开放。

## “双节”假期叠加利好政策 新会楼市热度攀升

江门日报讯(记者/黄胜 通讯员/杨洁贞)“我们大半年前就计划买房了,对比当时,现在无论是价格还是购房政策,优惠力度都更大。我现在住的老小区没有电梯,老人出门不方便,希望在附近的新楼盘购置一套电梯房,改善居住环境。”10月5日,家住新会的高女士到新会一楼盘看房时如此表示。

“假期头三天来看房的人最多,市民大多选择下午时间过来。我们楼盘的销售情况不错,中秋节正式开盘以来,已售出超两成。”怡福博誉苑小区销售经理林捷良告诉记者。

“利率低、首付低。”“认房不认贷”的新政出台后,购房首付最低只需两成,大大增强了市民的购房信心。我有一个客户手头资金不足,按照原政策,他需要支付三成的首付,新政推出后,首付只需两成。今年国庆假期,他顺利买了房。”御隆锦悦和轩小区的一位销售人员表示。

“双节”假期叠加利好政策,新会楼市热度攀升。据统计,9月29日至10月6日,新会区共售出商品房(不含商品房)252套,成交面积27395平方米,成交金额29733万元。其中,商品房(不含商品房)销售均价为每平方米10854元,同比上升16.2%。

## 反诈宣传进景区 护好群众“钱袋子”

江门日报讯(记者/简家琳)为进一步提升广大群众反诈意识,护好群众的“钱袋子”,近日,新会区反诈中心联合三和派出所,走进启超故里·小鸟天堂文化旅游区开展反诈宣传。

景区内,民警通过发放宣传资料、悬挂宣传横幅等形式,营造浓厚反诈宣传氛围。同时,民警向市民游客及景区内工作人员讲解投资返利、兼职刷单、“杀猪盘”常见典型网络诈骗的惯用手段和作案特征,普及相关法律法规以及防范技巧,提醒广大群众提高警惕,增强群众反诈意识。

现场,反诈宣传活动得到了市民群众的一致好评,“在景区开展反诈宣传很有意义,我们也能利用碎片化时间学习反诈知识,提高警惕。”“我将把今天学到的反诈知识告诉身边的家人、亲戚和朋友,一起提高防范反诈能力。”“这样的活动能让小孩子潜移默化地提升防范电信诈骗的意识,具有教育意义。”活动现场,群众纷纷表示,自己对电信诈骗有了更全面的理解,反诈意识得到了有效提高。

接下来,新会公安部门将进一步加大反诈宣传力度,通过开展多种形式的反诈宣传活动,不断扩大覆盖面,切实提升辖区群众反诈意识和运用法律武器保护自身合法权益的能力。